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HUOM.! V enetsialaiset kuutam o-tanssit Juhannus-aatto iltana 

kesäkuun 23 päivänä.
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Rock Springsiläisel!
Näyttelijä

EERO BOMAN

Hannalaiset!

ANTAA

Rock Springs’issa, Wyo., lauantaina, t.k. 16 p. 
Hannassa, Wyo., sunnuntaina, t.k. 17 p.

Alkaa kello 8. Sisäänpääsy 35c.

::n

kesäk. I p. kello 10 aamulla 
pyvhkäsemään I’erkeley'tä kohti. 
Seurueessa, johon minä kuuluin, 
oli neljä aikuista ja kaksi lasta. 
Matka kului rattoisasti, ilman 
mitään erikoista tapahtumatta. 
M artineista lähtien alkoi tie 
käydä mäkiseksi, kierrellen vuor­
ten rinnettä ja tehden jos min- 
kämoisia mutkia. Näköalat näil­
lä seuduin ovat kauniit ja vaih- 
televat. Toisella puolen tietä 
kohoaa korkeat vuoren kukkulat 
ja toisella puolen näkyv syvät 
rotkot. Tuuhean metsän peitos­
ta siellä täällä puikahtelee kir­
kas joki näkyviin vuorten solas­
sa.

Paljon ovat tainneet työläis- 
parat hik:iillä sitäkin tietä teh-

dessään, ja vähäinen on tainnut 
olla heidän palkkionsa.

Saavuimme perille kello 5 j.i 
pp. Paljon ei ollut aikaa tölliä-; 
telia, kun oli lähdettävä Toveri-' 
tuvalle, jossa juhlat alkoi.

Paljon oli siellä puuhattu juh­
lien onnistumiseksi. Alakerrassa) 
oli ravintola laitettu oikein aine-' 
rikalaiseen malliin, -— vaan sillä 
poikkeuksella, että siellä oli ta r-; 
jolla ruokaa kohteliaisuuksien a- 
semasta. Paljon oli ollut emän­
nillä työtä, mutta hyvin he ky-j 
kenivät tyydyttämään nälkäisiä 
juhlavieraita koko juhlien ajan. 
Illan ohjelmassa oli soittoa, lau­
lua y.m. ja lopuksi näytöskappa­
le, joka osottautui hieman pitkä­
veteiseksi. — , En tiedä oliko g y y

sysissä vai sepässä, tai oliko se 
siinä, että oltiin vielä matkasta 
väsyneitä, että ei jaksanut kyllin 
kiintyä kappaleen kulkuun, vaik­
kakin sen sisältö oli hyvä. 
Varsinaiset juhlat.

Lauantaina iltapäivällä alkoi 
varsinaiset juhlat. Juhlapuheen 
piti tov. Hartman. Sitten oli 
vielä köörilaulua, runonlausuntoa 
ja muun muassa sanfranciscolais- 
ten näytelmäseura esitti kappal. 
“Etuvartiotaistelu”, joka on hy­
vä kuvaus Suomen työläisten e- 
lämästä. Ja taisipa olla vielä 
tanssiakin loppujen lopuksi. 
Sunnuntaina

oli kenttäjuhlat, East Shore 
puistossa. Heti aamusta päivin 
alkoi sinne tulvia juhlayleisöä. 
Kaikki näyttivät reppailta ja 
iloisilta. Siellä moni tapasi tove­
reita, joita ei ollut nähnyt vuosi 
kausiin. Juhlan ohjelmana oli 
soittoa West Berkeleyn soitto­
kunnalta. Juhlarunon lausui A. 
Pulkkanen, joka todetta oli kuu­
lemisen arvoinen. Puhujana e- 
siintyi muitten muassa Oakland 
"World’in” toimittaja, Snyder. 
Hän lyhyessä puheessaan toi e- 
sille niitä tahallisia oikeuden 
väärennyksiä, mitä on »ilmennyt 
kuuluisassa Mooney-jutussa, kuin 
myös painosti sitä seikkaa, että 
äänestäissämme pappeja ja loija - 
reita lainlaatijakuntiin ja kon­
gressiin, ci meidän tule suuresti 
ihmetellä, jos heidän toimintan­
sa työläisten asuin eteen osoit­
tautuu tehottomaksi.

Tanssinhaluiset myös tulivat 
tyydytetyksi puiston suuressa 
tanssisalissa. Soittokunta piti 
huolen tanssimusiikista. Illan 
tullen taas kokoonnuttiin Toveri- 
tuvalle, jossa Port Bragg’in näyt. 
seura näytteli kilpakappaleensa 
"Kirkon vihollinen”. Kappale 
oli hyvin valittu tarkoitusta var­
ten, ja esittäminenkin meni pois 
tiehensä, joten kukin läksi tyy­
tyväisenä vökortteeriinsa vähän 
levähtämään.
Maanantaina

kello 10 a. p. alkoi Cal. v. e- 
dustajain neuvottelukokous. E 
dustajia oli 16 paikkeille, Ber- 
keleystä. hriscosta. Port Bragg- 
ista. Rockiin ista, Reedlevstä ja 
Pudding Creek ’istä. — Jaa-ah 
— siellä sitä juttua piisasi. Ei 
näyttänyt enää ujous vaivaavan. 
kukin oli kun kotonaan. Siellä 
pohdittiin yhtä ja toista, joista 
tarkempi selostus tulee kokouk­
sen növtäkirjassa. Muun muas 
sa keskusteltiin luennoitsijaih ja 
tupa-agitaattorien hankkimisesta 
ja sanomalehtien ja kirjallisuu­
den levittämisestä kesäjuhlien u 
kana. Erikoisesti ilmeni se mie­
lipide, että sanomalehdistö '■ 
kirjallisuus ovat tehokkaimpia 
välineitä agitatsionitvössä, joi. n 
sanomalehtien levittäminen pää­
tettiin järjestää niin, että se 
tuottaa toivotut tulokset. Paik­
kakuntien uutiset nähtiin olevan 
tärkeänä tekijänä sanomalehtien 
levittämisessä, joten toivomus 
on. -e4tä uutisten kirjoittajat kul­
lakin paikkakunnalla pitäisivät 
kynänsä entistä terävämpänä, ei­
vätkä millään muotoa laskisi niitä 
ruostumaan. Oaklandin toiskie­
lisestä osastosta oli toveri Snv- 
der kysymässä mitä mieltä olem­
me Cal. v. sihteerin. W. W. Wil­
liamsin menettelvvn ja päätet­
tiin vaatia Kansallistoimeeiipane- 
vakomitea panemaan toimeen 
tutkinnon W. Williamsin ja Cal. 
v. toimeenpanevankomitean oma­
valtaisen menettelyn johdosta, ia 
jos päteviä syitä ilmenee, erot­
tamaan heidät toimestaan.

Mvös oli esillä Cal. v. kesäjuh- 
lasääntöjcn m nielleen laatiminen.

! Fort Bragg’in osaston tekemät 
i sääntöehdotukset hyväksyttiin, 
tekemällä niihin joitakin lisäyk­
siä. Sääntöjen lopullinen järjes­
täminen jäi sääntökomitealle. 
Kesäjuhlasääntöjä tarkistaessa 
tuli esille m.m. kysymys kilpailu­
jen poistamisesta. Toiset katsoi­

v a t  edulliseksi, että kilpailuja 
pidetään edelleenkin. A. Pulk­
kanen vakavasti, kokemusten pe­
rusteella, vaati kilpailujen pois­
tamista. L. Luoma vastusti kil­
pailujen poistajista koko ole­
muksellaan. joka on vli 200 pau­
naa. Saari taas oli vallan ih­
meissään, että kannatetaan sel­
laista kilpailua, jossa on jonkun 
taulun saaminen pääasia. Antoi 
aika lailla sanan ruoskaa kilpai 
lujrn kannattajille. Mutta S im i­
lä "nuorella iällänsä” tykkäsi, et­
tä "se on kaunista, kuin oikein 
lujasti arvostellaan”.

Kokko, "rauhan mies”, ei kai­
vele vanhoja, tyytyy vaan äänes- 

. tämään osastonsa päätöksen mu­
kaan. Reinikka ei katsonut kil­
pailuja tarpeelliseksi. Sirola pu­
hui paljon, joten hänestä en sa ­
no mitään. "Setä” (iummerus ei 
paljon puuttunut koko asiaan, 
hymyili vain ja näytti viisaalta. 
\ asta kun äänestyksen vuoro 
tuli, nosti sormensa kilpailujen 
poistamisen puolesta. Heinosen 
Santtu, jonka "vaikutusvalta” on 
aivan rajaton sellaisilla paikka­
kunnilla, joissa ei ole vielä tul­
lut “tutuksi puhui yhtä ja tois­
ta. \ . Korhonen käsitteli asioi­
ta "aivan aineelliselta kannalta". 
Ja kun oli aikansa jauhettu vhtä

• ja toista ja oli jo seitsemäs tunti 
menossa, kuului ääni oven raos­
ta: "ruoka on valmis” ! Tuo sai 
edustajat rauhattomina vilkuile­
maan ruokasalin ovelle, josta le­
mahti sisään houkutteleva ruuan 
haju. Ja niin päätettiin lopettaa 
neuvottelu: siltä päivältä ja jat­
kaa tiistaina. ( Ikävä vaan, etten 
ollut tilais.iudcs.sa olemaan niis 
sä mukana, vaan luovutin kaikki 
oikeudet Sundmanille. Peräs­
tä kuuluu, miten hän on suoriu­
tunut äänestäessään kahdella kä­
dellä.) Kun emäntien suosiolli­
sella avustuksella, olimme tvv- 
dyttäneet ruokailuhaluamme, oti 
aika siirtyä juhlasaliin, jossa a l­
koi illanvietto. Soittokunta ja 
kourit tekivät närästään juhla- 
yleisön viihdyttämiseksi. West 
Berkeley’n näytelmäseura esitti 
kilpakappaleensa “Sotamorsk >t". 
Se ttmpasi katsojat mukaansa, 
sillä kappaleessa käsiteltiin asi­
oita, jotka tänä päivänä kosket­
elevat hyvin likeltä vähemmin- 
kin ajattelevia.

Kappaleen jälkeen lausui ru­
non \  . 1 uovila. Sitten seurasi 
pa I k in t <) tuo m a r i en lausunnot. 
Palkintoja jaettiin näyttelemises- 

) tä Fort Braggin näytelmäseural-
• le ; soitosta \\ . Berkeley'n soit- 
, tokunnalle: laulusta, W. Berke­
ley’n miesköörille. Myöskin 
jaettiin palkintoja puheista, sa­
dun kertomisesta, urheiluista y. 
m. hriscon osasto ei ollut edus­
tettuna kilpailuissa, vaikkakin lie

' suorittivat juhlan ohjelmasta kii- 
! tettävän osan. Lopuksi laulet- 
) tiin Kansainvälinen, johon lop- 
i pui kesäjuhlat, lilan kuluksi sai 
i yleisö vielä pyöriä lattialla soit­
tokunnan säestyksellä, kunnes 
puoliyön jälkeen kukin läksi tvv- 

: tvväisenä Toverituvalta talluste­
lem aan omille teilleen. Nyt-on 
i kesäjuhlista vain hauskat muis­
tot jälellä.

I Tiistaiaamuna läksimme tulla 
) hyrryttelemään kotia kohti ja 
j saavuimme perille tiistai-iltana 

ö tienoissa. Ensi kesänä taas 
juhlitaan, mutta — Rocklin’issa. 

Terve siis näkemiin! 
__________________ 11 ilia Salo.

SAN FRANCISCO
Viisituhatta sosialistista lehteä 

takavarikoidu.
Yhdysvaltain virkailijat otti­

vat takavarikkoon Chicagosta 
tänne tilatut Kansallispuolueen 
sotaa koskevat julistukset. Leh­
det on aikomus saada takaisin, 
sekä myös tilata lisää mainittuja 
julkaisuja levitettäväksi.
Täällä ei ole kuulunut

kieltäytymisiä asevelvollisuus- 
kirjoituksesta paitsi yksi saksa­
lainen oli ampunut itsensä että 
ei joutuisi veljiään vastaan tais­
telemaan.
Räätälit naimatuulella,

koska viime aikoina ovat teh­
neet virallisen sopimuksen scu- 
raavat henkilöt: Näytelmäseu- 
ramrne johtaja, Ella Haanpää ja 
A. Pulkkanen, Mary Suvanto ja 
A. Immonen, Mary Mäki ja E. 
Heino, Emmi Salo ja J. Mäki. 
Sille vielä on eräs neiti ilmoitta­
nut kirjoihin poikansa isäksi e- 
rään räätälin, joka täältä hiljat­
tain matkusti Honolttluun. Toi­
vottava olisi, että nuori äiy ei 
jättäisi poikaansa maailman ar­
moille niin kauan kun isä on tä­
män maan sekä siviili, että sota- 
lakien alainen.
Hupainen illanvietto tulossa.

sillä osaston sekakööri antaa 
erityisen hyvin harjuitetun ohjel­
man kanssa musikaalisen näytös- 
iltaman lauantaina 16 p. kesä­
kuuta. Kööri laulaa suuresta 
ohjelmavarastostaan parhaita lau­
luja. Olkoon mainittu kesäjuh- 
lakilpalaulu "Oi vienot tuulo­
set , jota köörimme ci ollut ke 
säjuhlilla tilaisuudessa esittä­
mään. Silloin myöskin tulee 
saksalaisten ja virolaisten sosia- 
listiosastojen sekaköörit esiinty­
mään vuorostaan meidän iltamas­
sa.

Katsokaapa näyttelijäin nimi­
luetteloa tämän viikon lehdestä 
ilmoituksesta, sillä vähän ennen 
tanssia esitetään suosittu unkari­
lainen laulunsekainen näytelmä 
Mustalainen ’ yhdessä näy tök­

sessä.
Oscar Jussila,

jolle Iloquiamista lähettivät 
avustusrahoja, olikin ehtinyt läh­
teä täkäläisestä sairaalasta pois. 
Käykää perimässä hänelle kuu­
luvat rahat s.s. osaston rahaston­
hoitajalta, 20 Flint St.
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mehujuomat koko Wyo- 
mingissa.

HENRY KUOPPALA,
omistaja.

HANNA, WYOMING

Tarkastakaa Toverin ilmoitus- 
osastoa.

korput, keekit ja kukikset 
valmistaa

Hanna Bakery
ALFRED POLLARI

omistaja.
Box 258. Hanna, Wyo.
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I Työläiset!
S Tehkää ostoksenne kaupasta, Jonka omistaa, Johtaa Ja kontrolleeraa 
m  työ lä iset Varastot täydelliset, hinnat kohtuulliset, kohtelu hyvl.

TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ,
“  S

ROCK SPRINGS, HANNA, SU PERIOR, WYO. S

simäisestä kaupungin osasta 
\ ietor Zampatti, kolmannesta 
Geprge Keelkjg, neljännestä Ho- 
race Dennison, viidennestä Joe 
Bretsdeen. Äänestys päivä on 
18 p. kesäkuuta'.
Toveruudella N. M".

P. S. — On myös rakennettu
oma kunnallinen virastorakennus.
X irasto on ennen ollut vuokra­
huoneissa. Ja veden hintoja on 
laskettu ja silti se tuottaa vielä! 
tuntuvaa voittoa. Sama.

PARANTUKAA 
luonnon avulla

K iinalaiset luonnon-kas- 
vis-kotiparannus keinot 
p a ran tav a t onnistunees­
ti reum atism ia, m unu­
ais-, vatsa-, veri- ja  rak- 
k o ta u te ja , heikkoutta , 
na isten  tau te ja  ja  mo­
nia m uita m iesten ja  
na isten  tau te ja .

M. HEE WO CHINESE MEDICINE 
COMPANY

208 James St., Seattle, Washington.
P eru ste ttu  vuonna 1903.

OREGON

PE N D L E T O N
Kesä taitaa tulla

vaikka se on ottanut koko pit 
kän aikaa hankkeissaan. Enti­
seen aikaan näin toukokuun lo-! 
pulla tehtiin jo heinää alfalfa ke­
doilta. vaan nyt näyttää, että ot­
taa koko kesäkuun ennenkuin 
saadaan ensimäistä heinää alkaa 
niittää.
Vehnäsato taisi tulla huono.

I äuä vuonna taisi tulla huono

T:ri K. Pitkänen
Suomessa tutkinnon suoritta­

nut lääkäri. Vastaanottotunnit 
10— 12 e. p. p.t 2 ■ 4 ja 7 • 8 j. pp.

Iltasin ja sunnuntaisin tarpeen 
mukaan.
BU TTE, MONTANA

Snoinal. Leipom o
SEATTLESSA

viidensadan ($500) dollarin sakolla. (M uutettu  vuoden 
1917 vakiolakien 69 luvun 4 :ssä  pykälässä.)

Kauntiverottajan, valtiorahastonhoitajan ja yleisen- 
syyttäjän velvollisuudet.

Pykälä 18. Jokaisen  täissä valtiossa olevien kauntien 
kaun tivero tta jan  tulee laatia  luettelo  n iistä  hänen kaun- 
tissaan  olevista työn tee ttä jls tä , joiden teollisuudenhar- 
jo itus täm än lain m ukaan lukeutuu erikoisen väärän­
laisiin  toim ialoihin, ja  hänen tulee läh e ttää  näm ä lis ta t 
erikoisen vaaranala isista  teo llisuuksista  ja  työaloista 
va ltio rahastonhoita ja lle  kolm enkym m enen päivän kulues­
sa siitä  lukien kuin täm ä laki on hyväksytty . Kunkin 
kauniin  vero ttajan  velvollisuus on edelleen tehdä kuu­
kau tise t rapo rtit valtion rahastonhoitaja lle , jo issa  on 
ilm oitettava, onko joku erikoisen vaaranalainen  teollisuus 
pysyvästi lopettanut to im intansa tai onko kauntissa edel­
lisen kuukauden aikana p e ru s te ttu  uusia teollisuusliik- 
keitä. jo tka luetaan erikoisen vaaranala isten  teollisuuk- 
siep joukkoon, ja  valtion! rahastonhoita jan  velvollisuus 
on heti ryhtyä perim ään veroja näiltä  erikoisen vaaran- 
a lä is ilta  teollisuuksilta siiheh tapaan  kuin täm än lain 
kuudennessatoista  pykälässä m äärä tään ; ja  siinä tapauk­
sessa. jos kauntin vero ttaja  laim inlyö tässä  laissa vaa­
ditun raportin  tekem isen ja  jos hän huolim attom uudes­
saan  jä ttä ä  pois raportis ta  ne uudet ty ö n tee ttä jä t ja 
teollisuudet, jo ita  ei .ennen ole ilm oitettu  ja  joiden ala t 
luetaan erikoisen vaarallisiksi, p idetään hän syyllisenä 
lain rikkom iseen ja  rangaistakoon korkein taan  viiden­
sadan dollarin (1500) sakolla. Ja  siinä tapauksessa, jos 
joku erikoisen vaaranalaisessa teollisuudessa toim iva 
työn tee ttä jä , kuten tässä  laissa on m ääritelty , kieltäy­
tyy tai laiminlyö suorittam asta  veroa kultrvan kuukau-

— 18 —

den palkkalistan  m ukaan, niinkuin tässä  laissa vaaditaan, 
pidetään hän syyllisenä täm än lain rikkom iseen ja  ran ­
gaistakoon korkein taan  viidensadan ($500) dollarin sa­
kolla. ja  täm än sakon lisäksi valtion yleisen syyttä jän  
velvollisuus on heti nostaa kanne valtion nim essä ja 
teo llisuustapaturm akassan  hyväksi tä tä  työn tee ttä jää  
vastaan  periäkseen lain kau tta  tuon verotuksen, ja  jos 
tijton verotuksen perim isestä teh ty  tuomio lankeaa val­
tion eduksi ja teo llisuustapaturm akassan  hyväksi ja käy­
tettäväksi, niin on tuomion m äärättävä  työn tee ttä jä  
m aksam aan kaksinkerta isesti palkkalistaan  perustuva 
verosum ma sekä oikeuskulut, kuten täm än  lain 16:ssa 
pykälässä m äärätään . (M uutettu vuoden 1917 valtiolakiea 
69 luvun viidennessä pykälässä.)

Korvausluokitus.

Pykälä 19. Jokainen työläinen, joka lo u fta u tu u  jos­
sain tässä  laissa luetellu issa erikoisen vaaranalaisissa 
töissä, tai sellaisen loukkautuneen tu rvattava  perhe, joka 
kuolee loukkautum isen johdosta, paitsi niissä tapauksissa 
milloin loukkautum inen johtuu loukkautuneen työm iehen 
tahallisesta  huolim attom uudesta, saapi teollisuustapatur- 
m akassasta korvausta seuraavan luokituksen m ukaan, ja 
tällaisen korvausm aksun kau tta  m enetetään kaikki oikeu­
det m uihin m enettelyihin työn tee ttä jiä  vastaan, jo tka 
luovuttavat varoja teo llisuustapaturm akassaan  jonku.i 
henkilön tai henkilöiden hyväksi loukkausten tai kuole­
man tak ia :

(a) “Ainainen, osittainen  työkyvyttöm yys” tarko ittaa  
jom m ankum m an jalan ta i ja lkavarrec , käden tai käsi­
varren, silm än, yhden tai useam m an sorm en, yhden tai 
useam m an varpaan m enettäm istä  kuin myös toisia louk- 
kautum isia milloin n iveljän teet katkeavat sekä yleensä
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Avustaja.
EUREKA.

Lyhyt katsaus
sosialististen kaupungin vir­

kailijain toimintaan tämän, lähes 
kahden vuoden ajalla, jona ai­
kana ovat alituisesti olleet por­
varien hammastikkuna.

Majuri Eliah Falk, pannuseppä 
ammatiltaan,. suora ia vakaa 
luonteeltaan. ( Isa porvareista­
kin on tunnustanut, että hän 
on paras majuri mitä Eurekassa 
1 m \ icla koskaan ollut. loseph 
Bretsdeen viidennen kaupungin 
osan valtuusmies, työväen lehden 
Labor Newsin kustantaja ja toi­
mittaja. Koko sielultaan työväen 
aatteen esitaistelija. Menettänyt 
sahamyllvssä vasemman kätensä 
kalvosimesta asti, jonka jälkeen 
ei enää ole kyennyt kovaan työ­
hön. joten on sanomalehtimiehe- 
nä koettanut tehdä elämänsä. 
\\ . H. Colwell, katu supi. Myös­
kin käsi pois. Ammatiltaan aju­
ri. siinä toimessa kätensäkin me­
nettänyt. \\ m. McKay, majurin 
nimittämä poliisipäällikkö, met­
sämies. Kaikki vanhoja puolue- 
veteraaneja.

Siinä virkailijat. Eureka saa ol­
la vfpeä heistä.

Sosialistien toimesta ja al- 
kuunpanemana poistettiin kau­
pungin lupakirjasta kansan ää­
nestyksellä sellaiset pykälät, jot- 
xa estävät kaupungin omistamas­
ta mitään laitosta, kuten vesi-, 
voima-, valo- y. m. laitosta. Sitte 
ostettiin kaupungille oma vesi­
laitos, oma kivimurtimo ja nyt 
ollaan hommassa omistaa koht^- 
''ähkolaitoskin, jota nvkvinen 
komppania pelkää ja myöhem­
mällä vielä katuvaunuliike. Siis 
on kyllin syytä porvareilla svr- 
jä\ ttää sosialistit pois viroista | 
Nyt majurilla ja Bretsdeenillä I 
ei ole kuin yksi kilpailija, toiset! 
on ostettu pois.

Vuosi takaperin toimitettu yli­
määräinen vaali oli porvareille 
ihan yllätys, jossa kaikki sosialis­
tien lakipykälät hyväksyttiin ja 
porvarien hyljättiin kaupungin i 
lupakirjan lisäyksissä.

Melkein harva se päivä on 
kummankin porvaripillin, Times'- 
in ja Standardin etusivulla ai­
kamoinen rakitus-artikkeli. Nvt 
viimesessäkin lim es in numeros­
sa oli kuinka'sosialistit kaupun­
gin varoilla tekevät vaali-agitat- 
sionia, vaikka sosialistit eivät! 
ole missään tekemisissä kaupun­
gin varain kanssa.

Nykyiset puolueemme ehdok- ’■ 
kaat ovat: Majuriksi entinen!
Eliah Falk; katusupi entinen) 
W. H. Colwell; valtuustoon en-

SOITON JOHTAJAT 
HUOMATKAA!

Stockett in, Mont., suomalai­
nen soittokunta julistaa soitto­
kunnan johtajan toimen kykene­
vien johtajien haettavaksi.

linoni.! Fiutila solo'B-korne- 
tin soittajalla. •

1 oimi tulee olemaan sivutoi­
mena. I yösuhteista y.m. saatte 
tietoja -allaolevalla osoitteella. 
Suositukset ja palkkavaatimuk­
set on lähetettävä ennen tämän 
kuun loppua, osotteella :

Mr. Jacob Hill,
L'Box 213, Stockett, Mont. 
W j J  I I I H  -1-11 n i l  14-4-H-4-4-H-

MYYTÄVÄNÄ 12 'z2 EEKKERIÄ 
MAATA,

jossa on 4-huoneinen talo. Puoli 
m aasta on “tideland”-maata ja  puoli > 
m äkim aata. Kolme m ailia kaupun­
gista, kauntitien  varrella, myös pää­
see veneellä Youngs R iver’ià myö­
ten. H innasta ja m aksuehdoista saa 
lähem piä tie to ja  osotteella:

Paul Lukkarinen,
Western Cooperage Logg. Co. 

Olney, Oregon

W HITESIDE UNDERTAKING CO 
HAUTAANTOI MITT AJAT

-t. Telefooni 136-364. — Hoaulamlr 
osoite: 420 K St. Telefooni 13«.

Aberdssnin ocolte: 100-M  E ,2n(J

on

Seaside Bakery
Valm istaa parhaat, le ivä t Seattlessa . 
K ysykää G roceriltanne aina Seaside 
Bakeryn leipää. — Union le ipu rit ja  
a ju rit.
2914 Western ave. Phone Elliott 4248

Varmasti -nostattava 
LEIPOMO-JAUHO

C reäcent, k ak sin k erta isesti va iku t­
tava nostate-jauho an taa  kaksinker­

ta isen  vakuuden lei­
pom isen onnistum at- 
tom uu tta  vastaan , jo t­
ka joh tuvat yksinker­
ta isesti va iku ttav ista  
n o s  t a  t e  jauhoista . 
K aksinkerta isesti va i­
ku ttava  ta rk o ittaa  e t­
tä  sip iä  on kaksi 
k a a s ua-vapauttavaa 
a inesta  yhden ase ­
m a s ta /  kuten tav a llis­
ta  m uissa nostate- 
jauhoissa. Kun yksi

on pu llistanu t itsensä, n iin  toinen 
alkaa s iitä . M utta m olem m at ovat 
käytännössä leipom isessa. Y ksinker­
ta isesti va iku ttav issa  nostatejauhois- 
sa, kun se yksi kaasua-vapauttava a i­
nes on pullistunut, niin silloin on tuo 
nostate-jauho kuollut — ja  leipom i­
nen on epäonnistunut. Eikö siis ole 
p arasta  aina saada  varm an nousun 
taikinalle, 25c pauna.
Crescent Mfg. Co., Seattle, Wa»h.

CRESCENT

KOKEILKAA COLUMBIA BRAHB
savustettua ja suolattua siankinkkua 

ja kylkeä (Hams and Baeons)

. Hallituksen tarkastamia 
Kysykää kauppiailtanne

tilais.iudcs.sa

